
 

Restart “Cyprus-EuroMed” Expo & Forum 

Επενδύσεις – Υγεία – Τουρισμός – Εμπόριο 

Υπό την αιγίδα του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κου. Νίκου Αναστασιάδη 

13 – 16 Νοεμβρίου 2020 

 

Μοναδική Ευκαιρία Προβολής Ελληνικών Προϊόντων & Υπηρεσιών  

To Restart “Cyprus-Euromed” Expo Forum θα διοργανωθεί στις σύγχρονες εγκαταστάσεις 

του IMC Expo Centre στην Λευκωσία μεταξύ 13 – 16 Νοεμβρίου 2020.   

θα περιλαμβάνει εμπορική έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών αλλά και συνέδριο με 

καταξιωμένους ομιλητές από διάφορους τομείς της οικονομίας.      

Σκοπός της διοργάνωσης είναι η προώθηση συνεργασιών, η σύναψη εμπορικών συμφωνιών 

και συμφωνιών δικαιόχρησης, η επικοινωνία επιχειρηματιών και άλλων φορέων και 

οργανισμών της κάθε χώρας, η ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών και η εξεύρεση λύσεων 

για επανεκκίνηση της οικονομίας της κάθε χώρας ξεχωριστά αλλά και της ευρύτερης 

περιοχής της Μεσογείου γενικότερα.   

Για τους Έλληνες επιχειρηματικές και εξαγωγείς ακόμα και εάν το Restart Cyprus δεν είχε 

περιφερειακό χαρακτήρα η παρουσία τους σε ένα τόσο σημαντικό γεγονός στην Κύπρο ήταν 

ιδιαίτερα επωφελής δεδομένου ότι η Ελλάδα είναι με διαφορά ο σημαντικότερος εμπορικός 

εταίρος της Κύπρου, αλλά και η χώρα με τις στενότερες  κοινωνικές, εθνικές και οικονομικές 

σχέσεις.  

Το Restart “Cyprus-Euromed” Expo Forum αποτελεί μοναδική ευκαιρία για διεύρυνση του 

κύκλου εργασιών κάθε Ελληνικής Εταιρείας η οποία ασχολείται με προϊόντα και υπηρεσίες 

τα οποία μπορούν να εξαχθούν στο εξωτερικό. Στην παρουσία πολυάριθμων εκθετών, αλλά 

και επισκεπτών από την Κύπρο, Ελλάδα, αλλά και χώρες κυρίως της Μεσογείου, και Μέσης 

Ανατολής, οι εκθέτες θα μπορούν να έχουν πολλά οφέλη, όπως :  

Διεύρυνση πελατολογίου, σύναψη συμφωνιών, προβολή μέσω προωθητικών ενεργειών, 

αναγνωρισιμότητα των προϊόντων και της εταιρείας τους μεταξύ άλλων επαγγελματιών, 

φυσική παρουσία σε μια από τις πιο σημαντικές εμπορικές εκθέσεις στο 2020, online 



συμμετοχή στην πλατφόρμα ExpoOnline, δικτύωση με άλλους εμπορικούς και 

κυβερνητικούς φορείς σε περιοχές της Ελλάδας, της Κύπρου και με άλλες χώρες της 

περιοχής κ.α.          

Εμπορική Έκθεση  

Στην έκθεση, η οποία θα διαρκέσει 4 μέρες, για επαγγελματίες και κοινό, θα παρουσιαστούν 

πρωτοποριακά προϊόντα, υπηρεσίες και τεχνολογίες, που προέρχονται από διάφορους 

τομείς της οικονομίας όπως: ρουχισμός, παραδοσιακά προϊόντα, τρόφιμα και ποτά, 

τουρισμός, έπιπλα, προϊόντα και υπηρεσίες ευεξίας και ομορφιάς, τηλεπικοινωνίες, 

logistics, εναλλακτικές πυγές ενέργειας, φάρμακα, αναλώσιμα, υπηρεσίες, τεχνολογίες και 

προγράμματα, δικαιώματα δικαιόχρησης αλλά και προϊόντα που σχετίζονται με την 

διαχείριση πανδημιών όπως αυτή του Κορωνοϊού (π.χ. ιατρικά αναλώσιμα, ιατρικός 

εξοπλισμός, προστατευτικός εξοπλισμός, τεχνολογίες ανίχνευσης κ.α.).   

Επιπρόσθετα καλούνται να συμμετάσχουν κυβερνητικοί και επαγγελματικοί οργανισμοί και 

φορείς που και αυτοί με την ιδιότητα τους μπορούν και οφείλουν να συμβάλουν στην 

επανεκκίνηση και αειφόρο ανάπτυξη της οικονομίας π.χ Επαγγελματικοί Οργανισμοί, Δήμοι, 

Τουριστικοί φορείς, Επενδυτικά ταμία, Ναυτιλία, Οργανισμοί Ανάπτυξης Γης, Λογιστικά και 

Ελεγκτικά Γραφεία, Εμπορικά Επιμελητήρια κ.α      

Συνέδριο  

Το συνέδριο θα επικεντρωθεί σε θέματα γενικού ενδιαφέροντος για τις χώρες που 

συμμετέχουν π.χ Οικονομία, Εμπόριο, Τουρισμός, Υγεία, Ενέργεια, Βιομηχανία, 

Κατασκευαστικός τομέας, Εκπαίδευση, Επενδύσεις, Τραπεζικός τομέας, Υπηρεσίες και 

Ναυτιλία.  

Σκοπός των συνεδρίων και παρουσιάσεων είναι η ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών για το 

πώς κάθε χώρα αντιμετωπίζει την πανδημία, η εξεύρεση λύσεων βάση των εμπειριών της 

κάθε οικονομίας αλλά και μέσω των επιλογών που προσφέρει η τεχνολογία και η 

εκμετάλλευση πιθανών ευκαιριών που προκύπτουν από την κρίση για επανεκκίνηση της 

οικονομίας της κάθε χώρας ξεχωριστά αλλά και σε συνεργασία μεταξύ των χωρών της 

ευρύτερης περιοχής. 

Χώρος Διεξαγωγής & Οργανωτές       

Το Restart “Cyprus-Euromed” Expo Forum θα διοργανωθεί στο κτίριο του IMC στην 

Λευκωσία, ένα εξειδικευμένο εκθεσιακό κέντρο 18,000τ,μ., του οποίου η διάταξη επιτρέπει 

την τήρηση όλων των πρωτοκόλλων ασφάλειας και υγείας σε σχέση με τον Κορωνοϊό.   

Η Κύπρος έχει επιλεγεί ως χώρος διεξαγωγής λόγω της γεωγραφικής της θέσης, της 

σταθερής ανάκαμψης από την πανδημία του Κορωνοϊού και για τις πολύ καλές εμπορικές 

της σχέσεις με την Ελλάδα, τις γειτονικές χώρες της περιοχής και τις χώρες της Μέσης 

Ανατολής. 



Το Restart “Cyprus-Euromed” Expo Forum συνδιοργανώνεται από το IMC Expo Centre, το 

Euro-Med TDS, τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο (ΠΙΣ) και την Ομοσπονδία Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων Κύπρου (ΟΕΒ). 

Το Euro-Med TDS είναι οργανισμός με έδρα την Ιταλία ο όποιος ιδρύθηκε για να προωθεί 

την συνεργασία των χωρών της Μεσογείου και κατ’ επέκταση την συνεργασία των 

μεσογειακών χωρών με χώρες άλλων περιοχών και ο Οποίος λειτουργεί υπό την Αιγίδα του 

Ευρωπαϊκού Συμβουλίου και της Επιτροπής.  

Προώθηση   

Η εκδήλωση θα προωθεί με online και offline ενέργειες σε όλες τις χώρες ενδιαφέροντος. 

Επιπρόσθετα το EuroMed TDS θα ενημερώσει τα μέλη του και το IMC θα παρέχει δωρεάν 

προώθηση στη πλατφόρμα ExpoOnline σε όσους εκθέτες έχουν περίπτερο στην έκθεση. 

Το ειδησεογραφικό κανάλι EuroNews αναγνωρίζοντας την σπουδαιότητα της συνεργασίας 

μεταξύ των Μεσογειακών χωρών, έχει συμφωνήσει να καλύψει την εκδήλωση.        

Τρόποι Συμμετοχής     

Όλες οι εταιρείες και οργανισμοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επιλέξουν 

ανάμεσα στα πιο κάτω πακέτα :  

Περίπτερο, Χορηγία, Διαφήμιση.  

Οι εταιρείες οι οποίες δεν μπορούν για οποιοδήποτε λόγο να έχουν φυσική παρουσία στην 

έκθεση έχουν την επιλογή της διαδικτυακής συμμετοχής με ιδιαίτερα οικονομικούς ορούς, η 

οποία θα ξεκινήσει μια εβδομάδα πριν και θα παραμένει ανοικτή για τέσσερεις εβδομάδες 

μετά την λήξη της φυσικής έκθεσης.   Οι συμμετέχοντες στην φυσική έκθεση θα 

συμμετέχουν δωρεάν και στην διαδικτυακή.  

 

Επικοινωνία  

IMC International Merchandise Centre, P.O. Box 24512, 1300 Λευκωσία, Κύπρος  

T. +357 22 482206, F. +357 22485214,  

E. info@imcexpocentre.com,  W.  www.restartcyprusexpo.com 
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